
185

Cタイプ
化粧ボルト

Dタイプ
ニューブラスアイアン

切文字

Eタイプ
鋳物・金属箱型

※各タイプの参考写真です。形状、色等は商品により異なります。また商品サイズや形状を変更された際には仕様が変更となる場合がございます。

部材のみご購入の場合は

別途送料が掛かります。

1. 壁にドリルでボルト径より1～２mm大きめの穴をあけてください。

2. ボルト受け穴のホコリを清掃し接着剤を注入してください。

3. ボルトを差込み取付けます。※接着剤がボルト穴からはみ出さないようにご注意ください。

ボルト

接着剤

表
札

壁壁
1. 壁にドリルでボルト径より1～２㎜

ボルト

接着剤
表
札

大きめの穴をあけてください。

2. ボルト受け穴のホコリを清掃し
接着剤を注入してください。

3. ボルトを差込み取付けます。
切文字は壁面より少し浮かして
付けるとより見栄えします。

※ 接着剤がボルト穴からはみ出さないようにご注意ください。

壁壁

養生テープを使用する際は、テープが直接表札に掛からないよう布または白紙 ( 印刷物・色紙除く ) で覆い、
その上から固定してください。粘着力が強いガムテープなどを使用すると、壁面を傷める恐れがあります。

化粧ボルト
M4×60L ×2 ～ 4 本

5 ガラス（ステンレス板付き）

化粧ボルト
M4×70L ×4 本

6 ガラス（鋳物付き） 9 花水木（江戸ガラス）

化粧ボルト
M4×70L ×4 本

11 インターホンサイン・インターホンカバー

化粧ボルト M4

1 ウォールアクセントサイン・
チタンアートサイン L 型

化粧ボルト M4

2 LED 表札（導光板）

化粧ボルト M4×50L ×2 本

3 ステラ 4 ガラス

12 ラテルナ

化粧ボルト M4×60L ×4 本

13 ファロ

化粧ボルト M4×60L ×4 本

14 ノヴァ

化粧ボルト M4

15 ステンレス＆クリアーガラス

化粧ボルト
M4×60L 2 ～ 4 本

16 クロニコ

化粧ボルト
M4×60L 2 ～ 4 本

17 グラッソ

化粧ボルト
M4×50L 2 ～ 4 本

LED導光板

7L×10φ
3L×10φ

10L×10φ

側面図

7L×10φ 10L×10φ

側面図

7L×10φ 10L×10φ

側面図

スペーサーの長さはインターホン子機の機種に
よって異なります。ご依頼の際はインターホン
の子機番号をお知らせください。

7L×10φ

上面図10L×10φ

7L×10φ
7L×10φ

3L×10φ

側面図 側面図側面図

7L×10φ
7L×10φ

3L×10φ

※KT-200は
　化粧ナット・スペースナット  5L×7φを使用   

7L×10φ 10L×10φ

10 切文字

側面図

7L×10φ 3L×10φ

6φ丸管
スペーサー

側面図

7L×10φ 10L×10φ

側面図

7L×10φ 3L×10φ

側面図

7L×10φ 3L×10φ

M4×50L 2～4本ガラス５mm厚

LEG-13・LEG-25 は化粧ナット 5L×7φを使用   

ガラス 8mm厚
ガラス10mm厚

M4×60L 2～4本

側面図

7L×10φ 10L×10φ

側面図

7L×10φ
5L×7φ

10L×10φ

6φ丸管
スペーサー

側面図

7L×10φ

3L×10φ

3L×10φ

6φ丸管
スペーサー

側面図

5L×7φ
3L×10φ

10L×10φ

側面図

7L×10φ 7L×10φ

化粧ボルトセット

１セット￥2,000 (税抜 )

スペースナット

ボルト

化粧ナット

表
札

接
着
剤

接
着
剤

壁壁 インターホンサイン・インターホンカバー用
化粧ボルト

インターホンサイン・インターホンカバー用
化粧ボルトセット (M4ボルト )

接
着
剤

接
着
剤

壁壁6φ丸管スペーサー

ボルト

インターホン

化粧ナット

表
札

ボルト M3 ～ M6×45L より

ウォールデコ（スタンドタイプ）1

タップボルト

ボルト付き

鋳物チャンネル1

金属箱文字3

M5×60L ボルト付き

金属折曲げ4
タップボルト

鋳物2ステンレス・チタン　浮かし3

ステンレス切文字（KT-80）7
ボルト M6×70L より

アクセントライン・
スタイリッシュライン2

ボルト M3 ～ M6×40L より

ステンレス切文字・ニューブラスアイアン・
ウォールデコ（壁面取付タイプ）4 ニューブラスアイアン・

ニューブラスアイアン コンビネーション5
ボルト
M3 ～ M6×45L より

1. 壁にドリルでボルト径より 1 ～２㎜ 大きめの穴をあけてください。

2. ボルト受け穴のホコリを清掃し接着剤を注入してください。

3. ボルトにも接着剤を塗り、ボルトを差込み取付けます。
※ 接着剤がボルト穴からはみ出さないようにご注意ください。

ステンレスボルト M3 ～ M6×45L より
チタンボルト M4×50L

ボルト M6×45L

取付けガイド・裏形状

7L×10φ

10L×10φ

ナット

側面図

取付けガイド・裏形状

タップボルト M3×30L より

新規撮影


